
MĂSURI DE PREVENIRE ȘI 
CONTROL COVID -19 ÎN FERMELE

AGRICOLE PENTRU 
LUCRĂTORII TEMPORARI

Transport public: Utilizarea măștii pe tot parcursul
călătoriei.

Vehicule private partajate. Utilizarea măștii până la capăt
Utilizarea măștii până la capăt / Dezinfectarea mâinilor.

Curățarea și dezinfectarea vehiculului în interior (manivele,
comenzi, curele etc.)

Același vehicul pentru membrii aceluiași echipaj.

Ventilați vehiculul (ferestrele de deschidere NU FOLOSIȚI
RECIRCULAREA AERULUI INTERIOR)

RESPONSABIL CU EXECUTAREA MĂSURILOR PREVENTIVE.
Angajatorul sau compania utilizatoare trebuie să elaboreze planul de
urgență covid -19 , este recomandabil sa fie un responsabil pentru
acest plan.

deplasament



intrări și ieșiri operaționale lucrări de dezvoltare în exploatare

În cazul în care este necesar ca persoanele care lucrează
să își schimbe hainele, acestea vor trebui să acceseze ves-
tiarele sau spațiile destinate acestei funcții, în grupuri mici,
respectând întotdeauna distanța interpersonală de cel puțin
1,5 metri. Aceste vestiare sau spații trebuie să aibă capaci-
tatea de a menține distanța de siguranță și trebuie să res-
pecte instrucțiunile de curățare și dezinfectare, precum și
ventilația specifică.

Utilizarea obligatorie a măștilor.

Corelați intrările și ieșirile cu echipajele stabilite.

Stabiliți controlul prezenței într-un spațiu deschis, menținând
în același timp distanța de siguranță, dezinfecția sistemului
de control înainte și după utilizare.

Evitarea salutului cu contact fizic, inclusiv strângerea mâini-
lor.

Asigurați-vă întotdeauna că păstrați distanța de siguranță de
1,5 mt (sarcini de încărcare și descărcare, depozite etc.)

Evitați întâlnirea simultană a diferitelor echipaje în zone sau
spații comune.

Întotdeauna la începutul și la sfârșitul turei și când persoana
care lucrează vede convenabil, instrumentul de lucru pentru
utilizare exclusivă (cuțit, cuțit, foarfece, calibru, scări de
mână, mânere de găleată etc.) va trebui dezinfectat. Se
utilizează soluții comerciale de înălbitor (30 ml aprox. în 1
litru de apă), alcool (cel puțin 70o) sau alte virucide autori-
zate.

Spălați-vă pe mâini înainte și după fiecare utilizare a echi-
pamentului, facilitând punctele de alimentare cu apă ușor ac-
cesibile pentru spălare.

Furnizați apă potabilă lucrătorilor în timpul zilei și de câte ori
este necesar. SE RECOMANDĂ SISTEMUL COMUN DE
DISTRIBUȚIE A APEI INTERZIS, utilizarea sticlei individuale
sau a cantinelor. INTERZISĂ PARTAJAREA ALIMENTELOR 

Furnizați geluri hidroalcoolice ușor accesibile. Se recomandă
furnizarea de geluri hidroalcoolice individuale (50 sau 75 ml).



în unitatea de cazare în transporturi și descărcare în industriile
agroalimentare

curățare și dezinfectare

Se va asigura furnizarea de săpun, hârtie și soluții dezinfec-
tante în toalete și în zonele comune.

Stabilirea planurilor de curățare și dezinfectare a spațiilor de
cazare.

Utilizarea măștii în toate zonele comune (dormitoarele pot fi
exceptate și ventilate înainte și după utilizare).

Încercați să atribuiți zona comună (săli de mese, toalete,
spălătorii) persoanelor care împart același dormitor, altfel
configurați USE SHIFT.

Ustensilele sau uneltele trebuie să fie tipice fiecărei unități
de dormitor.

Împărțirea în zone sau sectoare diferențiate pentru rezidenții
care se potrivesc, acolo unde este posibil, cu echipajele.
Restricționarea vizitelor.

Transportul produsului colectat se efectuează de către
aceleași persoane care lucrează sau, după caz, de către an-
gajator sau întreprinderea utilizată.

Utilizarea măștii tot timpul șederii, evitarea mulțimilor sau a
contactelor personale în timpii de așteptare pentru
descărcare, respectarea distanței de siguranță și a schim-
burilor de intrare.

Dezinfectarea mâinilor înainte și după contactul cu docu-
mente, ustensile, echipamente sau unelte.

Spațiile, instalațiile și echipamentele, zonele comune, vehi-
culele trebuie dezinfectate și curățate cel puțin o dată pe zi.

Toaletele vor avea dozatoare de săpun și hârtie sau gel hi-
droalcoolic, spălarea mâinilor de fiecare dată când se
utilizează toaleta. Ventilație frecventă (păstrați ferestrele des-
chise sau păstrați extractoarele mecanice aprinse în timp ce
utilizați vestiarul).



deșeu

procedura pentru lucratori

lucrătorul care dezvoltă simptome înainte de a merge la muncă

Eliminarea pubelelor sau altele asemenea în punctele nece-
sare (cazare, mijloc de transport, zone comune ale unităților
agricole și diferite zone în care se desfășoară activitatea de
lucru).

Utilizarea batistelor de unică folosință în pubele sau recipiente
cu capac și, dacă este posibil, acționate cu pedala.

Dacă o persoană care lucrează are simptome, recipientul în
care au fost depozitate produsele uzate va fi izolat. Acest sac
de gunoi trebuie să fie eliminate și plasate într-un al doilea sac
de gunoi închis pentru depozit în fracția rămasă.

În cazul în care lucrătorul observă simptome, anunțați imediat
persoana responsabilă de exploatare și colegii săi, luând
măsuri extreme de precauție atât pentru înstrăinarea socială,
cât și pentru igienă în timp ce se afla la locul de muncă,
contactați imediat serviciul de prevenire a riscurilor profesio-
nale al companiei dvs., medicul de asistență medicală primară
sau numărul de serviciu COVID-19 al comunității autonome.

În cazul în care lucrătorul are simptome compatibile cu coro-
navirusul în unitatea de cazare, nu va merge la fermă până
când nu are o evaluare medicală,rămânând izolat. De aseme-
nea, nu vor participa lucrători în carantină sau confirmați, care
vor fi de asemenea izolați.
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SI NECESITAS ASESORAMIENTO
CONTACTA CON CCOO CLM


